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Уровень 
политической активности
Опрос «ФОМнибус» 10–11 сентября. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Скажите, пожалуйста, Вы состоите или не состоите в какой-нибудь политической партии, 
организации?

В какой политической партии, организации Вы состоите? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто 
не состоит ни в какой политической партии, организации, – 2% респондентов. Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Уровень политической активности
Опрос  11 сентября  2011 было  в 11

Скажите, пожалуйста, Вы состоите или не состоите в какой-нибудь политической партии, 
организации?

В какой политической партии, организации Вы состоите? (Вопрос задавался всем, кроме тех, 
кто не состоит ни в какой политической партии, организации, - 2% респондентов.  Карточка, 

один ответ.)
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Уровень политической активности
Опрос  11 сентября  2011 было  в 11

Скажите, пожалуйста, Вы состоите или не состоите в какой-нибудь политической партии, 
организации?

В какой политической партии, организации Вы состоите? (Вопрос задавался всем, кроме тех, 
кто не состоит ни в какой политической партии, организации, - 2% респондентов.  Карточка, 

один ответ.)
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*  Партии и организации, которые набрали менее 1%: КПРФ, ЛДПР,  «Справедливая Россия», «Яблоко»,  «Патриоты России», «Правое дело» и др.

Уровень политической активности

А Вам хотелось или не хотелось бы состоять в какой-нибудь политической партии, организации? 
(Вопрос задавался тем, кто не состоит ни в какой политической партии, организации, – 98% респон-
дентов.)
данные в % от всех опрошенных

В какую политическую партию, организацию  Вы хотели бы вступить? (Вопрос задавался всем, 
кроме тех, кому не хотелось бы состоять в какой-нибудь политической партии, организации, - 

6% респондентов.  Карточка, один ответ.)

А Вам хотелось бы или не хотелось состоять в какой-нибудь политической партии, 
организации? (Вопрос задавался тем, кто состоит в какой-либо политической партии, организации, - 98% респондентов.  Карточка, один ответ.)
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Уровень политической активности

В какую политическую партию, организацию Вы хотели бы вступить? (Вопрос задавался всем, кроме 
тех, кому не хотелось бы состоять ни в какой политической партии, организации, – 6% респондентов. 
Карточка, один ответ.)
данные в % от всех опрошенных

В какую политическую партию, организацию  Вы хотели бы вступить? (Вопрос задавался всем, 
кроме тех, кому не хотелось бы состоять в какой-нибудь политической партии, организации, - 

6% респондентов.  Карточка, один ответ.)

А Вам хотелось бы или не хотелось состоять в какой-нибудь политической партии, 
организации? (Вопрос задавался тем, кто состоит в какой-либо политической партии, организации, - 98% респондентов.  Карточка, один ответ.)

2

1

1

1

<1

1

2

1

<1

<1

<1

1

"Единая Россия"

Либерально-демократическая партия России (ЛДПР)

Коммунистическая партия РФ (КПРФ)

"Справедливая Россия"

другие партии и организации*

затрудняюсь ответить

13 марта 2011 11 сентября 2011

99 5 4

86 84 92 92

0
20
40
60
80

100

30 мая 2005 10 апреля 2006 13 марта 2011 11 сентября 2011

хотелось бы не хотелось бы затрудняюсь ответить

2

0 5 10

5 6 1 15 6 1 1

* Партии и организации, которые набрали менее 1%: «Яблоко»,  «Патриоты России», «Правое дело» и др.
** Партии и организации, которые набрали менее 1%: «Единая Россия», ЛДПР, «Справедливая Россия», «Патриоты России», «Правое дело», «Яблоко», Демо-

кратическая партия, пионерская организация, октябрятская организация,  профсоюз, «Наши», Партия пенсионеров, «Темп» и др.

А раньше Вы состояли в какой-нибудь политической партии, организации или никогда не состояли?

В какой политической партии, организации Вы состояли? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто 
никогда не состоял ни в какой политической партии, организации, – 12% респондентов. Карточка, 
один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

А раньше Вы состояли в какой-нибудь политической партии, организации или никогда не 
состояли?
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А раньше Вы состояли в какой-нибудь политической партии, организации или никогда не 
состояли?
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